
ЮВІЛЯРИ 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЖУРНАЛ “СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ, МАТЕРІАЛИ І КОНСТРУКЦІЇ В БУДІВНИЦТВІ” 94 

ДРУКОВАНОМУ МИХАЙЛУ ФЕДОРОВИЧУ – 90! 
 

Haдзвичaйнo тaлaнoвитa людинa, видaтний нayкoвeць, дoктop 
тeхнічниx нayк Миxaйлo Фeдopoвич Дpyкoвaний цього poкy 
cвяткyє cвiй 90-літній ювiлeй. Бiльшe 60 poкiв cвoгo життя 
Миxaйлo Фeдopoвич пpиcвятив нayкoвo-пeдaгoгiчнiй poбoтi! 

Народився ювіляр 20 листопада 1931 року в селі Ометинці 
Немирівського району Вінницької області. Після закінчення в 1951 
році середньої школи, Друкований М. Ф. вступив до 
Дніпропетровського гірничого інституту на спеціальність «Шахтне 
будівництво». У 1959 році вступив в аспірантуру і в 1961 році 
захистив кандидатську дисертацію, а вже у 1965 році захистив 
докторську дисертацію. 

З 1962 по 1974 роки працював у Національній академії наук 
України, де організував відділ механіки вибуху Інституту 
геомеханічної механіки НАН України. 

З 1974 року професійна і наукова діяльність Михайла 
Федоровича пов’язана з Вінницьким національним технічним 
університетом. У 1975 році він заснував будівельний факультет, у 
якому працює до сих пір. Працював на посадах декана факультету, 
завідувача кафедри, заступника директора з наукової роботи 

Інституту будівництва, теплоенергетики та газопостачання. Hинi Mиxaйлo Фeдopoвич продовжує 
ділитись досвідом з майбутніми будівельниками, працючи нa кaфeдpi будівництва, міського 
господарства та архітектури. 

У Друкованого М. Ф. вийшло з друку більш ніж 300 наукових праць, із них 5 великих довідників, 
4 підручника і 50 книг, збірників, посібників та брошур. На його ім’я видано 52 авторських свідоцтва, 
наукові праці широко відомі в нашій країні і за її межами. Виконані безпосередньо Друкованим М. Ф. 
та під його керівництвом наукові праці в області вибуху стали основою для написання, під загальною 
редакцією М. Ф. Друкованого, колективом авторів фундаментального довідника “Довідник по 
свердловинно-вибуховим роботам”, Надра, 1976 р., обсяг 40 друкарських аркушів.  

Останнім часом Друкований М. Ф. працює над проблемою армування основ будівель і споруд. Під 
його керівництвом підготовлена монографія “Армування основ будівель та споруд” об’ємом 15 
друкарських аркушів. Викладаючи курс “Технології будівельного виробництва” Друкований М. Ф. 
підготував та видав 10 навчальних посібників загальним об’ємом 1650 сторінок. В соавторстві видана 
монографія “Опоряджувальні роботи” загальним об’ємом 486 сторінок, зданий у видавництво 
рукопис навчального посібника “Технологія влаштування підлог”, 180 сторінок та монографія 
“Основи розрахунку і технологія улаштування підлоги”, 200 сторінок. 

Друкований М. Ф. створив наукову школу, ним підготовлено 3 доктора технічних наук та 58 
кандидатів наук. Кандидати наук, які підготовлені Друкованим М. Ф., працюють в Україні (47) на 
території країн СНД (5) та 6 чоловік в країнах Африки. 

Друкований М. Ф. бере активну участь у підготовці інженерних кадрів та підвищенні кваліфікації 
фахівців – будівельників України. 30 років працює у вищому учбовому закладі, з них 12 років 
працював деканом інженерно-будівельного факультету. Ним створено будівельний факультет, на 
якому зараз готують спеціалістів по 5 будівельних спеціальностях. 

За значні досягнення в науково-педагогічній та громадській роботі Друкований М. Ф. 
неодноразово нагороджувався грамотами та подяками Президії АН України, Мінвуглепрому України, 
обласними та громадськими організаціями, нагороджений “Знаком шахтарської слави” Ш ступеня, 
ювілейною медаллю “За доблесну працю”, медаллю “Ветеран праці” і “Заслужений винахідник”. 

В 1999 році Американським біографічним інститутом визнаний людиною року, в 2000 р. 
Оксфордським університетом – людною другого тисячоліття. 

Пo юнaчoмy пiдтягнyтий, з пpoнизливим гocтpим пoглядoм, швидкий y pyxax, вiн i cьoгoднi y cвoï 
роки випpoмiнює нeaбиякy eнepгiю тa зaвзяття, як зaвжди, пepeпoвнeний iдeями.  

В цей знатний ювілей бажаємо Вам великого запасу сил, здоров’я і енергії, а також веселих і 
добрих нот мелодії для Вашої душі, мирних і радісних днів для щастя Вашого серця! 

 




